

《同一首歌》再遭炮轰

不唱指定歌曲就不给钱？

臧天朔：我不是刘德华，欺负别人我管不了，但欺负到我头上不行



继“封杀刘德华”事件没多久，昨日央视《同一首歌》被歌手臧天朔炮轰不尊重演员的劳动成果。臧天朔称他因特殊原因，没有演唱栏目指定的一首歌，没想到栏目组要删除他的演出片段，并要求他退还5万元演出款。这让臧天朔怒不可遏：“当晚我和导演沟通好才换歌的，他们怎么能这样！”

前晚，臧天朔带着乐队来到《同一首歌》在中国农业大学的演出现场，到了现场他才知道要演唱《朋友》和《等到那一天》。由于后一首需要小号，而当天又忘了带，臧天朔和现场副导演商量后，他演唱了《爱在一起》来代替。

而让臧天朔意外的是，昨日他收到了《同一首歌》一位工作人员发来的短信，

称当晚臧天朔没有演唱《等到那一天》，不符合演出主题，他演出的相关画面将被剪掉，栏目组也请他退回全部演出款。对此，臧天朔不禁有些愤怒，指出在双方已经协调好的情况下，栏目组出尔反尔。臧天朔还炮轰包括《同一首歌》在内的很多综艺节目没有起到名牌栏目该担起的宣传原创音乐的责任，“每次都邀请我唱《朋

友》，为什么要歌手总唱那么几首老歌呢？”

难道臧天朔不怕被封杀？臧天朔告诉记者称他不吃这一套：“我不是刘德华，栏目这么做太不尊重演员权利了，欺负别人我管不了，但欺负到我头上不行。”随后，记者根据臧天朔提供的栏目工作人员号码打过去，一听是询问此事，对方先说这也是听从安排，然后说不太清楚，挂断了电话。潇湘

■相关链接

频频被曝有黑幕

《同一首歌》并不“公益”

早在去年出版的一期《三联生活周刊》上就曾踢爆《同一首歌》的黑幕，题为《央视《同一首歌》圈钱黑幕》的报道就《同一首歌》的运作方面进行了大量报道。文中写道：以孟欣和她的《同一首歌》一年策划演出四五十场计算，如果以每场演出经费500万元计，40场就是两个亿。如果以每场节目组有100万元利润计，40场就是4000万元。

报道指出，“这不是真正透明的市场化的供需关系。《同一首歌》的品牌来自央视，孟欣使用的是央视的传播资源；而企业为地方政府

出钱，地方政府要表现政府形象；一个本来是公益的活动变成了特殊的商业演出。”文中表示，在这样不透明的前提下，《同一首歌》就以这种特殊身份成为演出市场的相对垄断，在一场又一场演出中获得令人惊叹的利润。

无独有偶，今年5月14日，一篇题为《《同一首歌》内部人员大爆料》的帖子曾在网上掀起轩然大波。帖子称早前传出的“王杰在《同一首歌》耍大牌罢唱”的消息有假，实际真相是5月1日《同一首歌》广州演唱会当天，王杰原本打算按合约演唱两首歌，可是到演出的

时候，《同一首歌》栏目组却坚决不让王杰唱新歌《别了，疯子》。当日演出的其他港星都一一任意调换到最前面演出，唱完就走，而《同一首歌》工作人员却把王杰从前面调到了后面演出，也不告诉他是第几个上台。

帖文中“圈内知情人爆料”称：《同一首歌》的几位导演，常常以央视的名义，到处欺压歌手，并且从歌手的酬劳当中获取暴利。演出结束后会有当地的政府招待的庆功宴，不论大小牌，统一出席，违规的，《同一首歌》会警告，下次兴许就没得上舞台了。据新快报

■网友热议

爱风中飞雪：我们必须承认一点，刘德华有拒绝的权利。这是个公平的世界，没有谁必须为谁做什么，《同一首歌》又凭什么炮轰刘德华呢？难道就因为《同一首歌》是所谓的公益节目？

八卦专家：《同一首歌》还要无耻到何时？打着公益的幌子到处利用观众的同情心赚取着暴利，安排的那些煽情的桥段一点创意也没有，人家花钱是去听明星唱歌的，不是去看那些低劣的煽情表演的，动不动就要封杀，如同暴君一样。

爱作秀：打着“公益节目”噱头的《同一首歌》其实是一场纯粹的商业演出。从头到尾，讲的就是一个钱字。所谓的公益，也只不过是挂羊头卖狗肉，虚有其表而已。不要以为现在的观众还分不清是非黑白。

通通有 婚介·婚庆 商都招商网同步发布 广告服务热线:63399000 67655128
www.zhaoshangcn.com

中国婚介行业诚信品牌—情系牵红线、幸福永相伴、早一点行动、早一日结婚！

牵红线—交友

爱情热线:66217171 66219908

高级婚姻分析师专线:0371-61651751(全天)

网址:www.zzhjw.com 高素质红娘

地址:郑州市二七塔北100米正弘大厦13楼

著名红娘郑娜

24岁↓女孩,60岁↑老人免服务费、本月生日者八折优惠

牵红线人的心声

稳定职业特别推荐

成功人士特别推荐

军人军官特别推荐

全国婚姻服务机构示范单位。

●民政大型婚介、省会十佳品牌。

●郑州市婚姻管理协会十二年诚信单位。

●多家媒体正面报道，多次被婚协评为诚信婚介。

●档次高、规模大、定位准、成功率高。

●档案真实有效，保留档案、外部档案、照片资料。

●红娘全部大专以上学历，年轻有朝气、素质高、品行高，接受过专业培训。

●法人郑娜 1995年毕业于郑州工学院、热情细

心、责任心强、全天下亲自为您服务。

●四方多份真挚档案供您充分挑选、正规发票保证权利。

●服务宗旨：用我真诚心，圆您幸福梦！

牵红线人的心声

现代社会对婚姻的要求越来越高，牵红线婚介公司应运而生。

牵红线婚介公司是有着近百家婚介中

十家签约的诚信联盟婚介之一，我们有市

民政局颁发的铜牌、四证齐全、服务质量

稳定、心理咨询、心态调整、对

语学校收费标准、爱心捐款、一条龙跟踪服

务、相亲服务、婚介对您的暗恋问题提

供无限关爱，牵红线婚介老舍愿意以先

兄弟姐妹在每一个家庭里愿为社会各界

单身朋友提供最真诚最优质的婚恋服务。

牵红线婚介正在用一脉相传的实绩

行动把品牌的声誉打造出色真诚期待

您的加入！更多优秀相亲未利欢迎

你来参加！

牵红线人的心声

牵红线人的心声